
STATISTIQUES GÉNÉRALES



Reconversion professionnelle

+ de 100 heures de formation

88% de nos stagiaires en reconversion professionnelle se sont orientés vers l’activité de 

conseiller immobilier et 100% de ces conseillers sont toujours en activité aujourd’hui.

Stagiaires ne 
s'étant jamais 
lancé : 11%

Stagiaires en poste dans 
l'immobilier : 89%

STAGIAIRES EN 

RECONVERSION

Renouvellement des cartes

professionnelles

100% de nos formations ont permis le renouvellement des cartes professionnelles et des 

cartes de collaborateurs délivrées par la CCI.

2019 100%

2018 100%
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Stagiaires ayant achevé leur formation

de 5 jours en 2 ou 3 séquences
97% de nos stagiaires ont assisté en totalité à une formation de plusieurs jours et ont 

choisi de l’achever puisqu’ils étaient satisfaits de la qualité du contenu et de l’animation 

pédagogique du formateur.

Stagiaires ayant 
abandonné la 
formation : 3%

Stagiaires ayant achevé 
la formation : 97%

STAGIAIRES AYANT 

TERMINÉ LEUR 

FORMATION

À la question :
Êtes-vous venus par obligation ?

OUI 37%

NON 63%
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Votre taux de satisfaction en 2019

après avoir suivi une formation

Stagiaires non 
satisfaits : 1%

Stagiaires satisfaits : 
99%

SATISFACTION 

CLIENTS

À la question :
Les compétences acquises vous semblent-

elles en lien avec votre métier ?
OUI 100%
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Non : 16%

Oui : 84%

Stagiaires 

souhaitant revenir 

en formation

À la question :
Avez-vous consolidé ou acquis des compétences 

utilisables dans votre métier ?

À la question :
Avez-vous prévu de revenir en formation ?

NON 3%

EN PARTIE 17%

OUI 80%
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